
40.1551

40.3037

40.3037

40.3035

M10 = 47  Nm M8 =  24 Nm
40.3035 2х Болт М8х20 

2х Болт М8х25

2х НД 28000

2х  10 Шайба

Наименование КомплектацияЗащита

Основные комплектующие на защиты

Осн. часть

7х Винт М8х20 

22х  8 Шайба
18х  8ГШайба

M6 = 9.8 Nm

 YAMAHA Grizzly 700

5 

2х РП 14000

2х Болт М10х25

2х  10  Шайба Г

www.stormprotect.ruwww.stormprotect.ru

M8x20

7 

M8x20

1) 2х Кронштейн 
2) 1х Хомут

 YAMAHA Grizzly 700

11х Болт М8х30

8 

5) 1х Кронштейн 
4) 1х Планка
3) 1х Кронштейн

8) 2х Кронштейн

6 
10

11) 2х НД 3008
9) 4х НД 3007 

40.1551

40.3037

Пороги

Рычаги 16х Винт М8х20 
2х Гайка М8 
18х  8 Шайба
16х  8ГШайба
6) 2х Закладная 
7) 2х Закладная 

10) 2х Кронштейн 

9

11

10

6 

M10x25

M8x30

M8x25

M8x30

M8x30

M8x20

2016 г.2016 г.

1. Снять штатную пластиковую защиту.
2. Установить кронштейны 1 на штатные места крепления лебёдки в том положении, которое показано на 
схеме. Если на переднем подрамнике квадроцикла установлена лебёдка, штатные болты крепления лебёдки 
нужно заменить на болты М10х25, после чего установить кронштейны в том положении, которое показано на 
схеме.
3. Хомут 2 установить на  приварной элемент рамы квадроцикла, зафиксировать хомут болтом М8х20.
4. Кронштейн 3 зафиксировать на поперечном ребре рамы квадроцикла в том положении, которое показано на 
схеме, используя планку 4 и болты М8х20.
5. Закладную 5  установить в подходящем месте рамы квадроцикла в том положении, которое показано на 
схеме.
6. Кронштейны 8 установить на раму квадроцикла, используя закладные 9 и болты М8х20. Болты при этом не 
затягивать. При установке защиты днища  положение закладных следует откорректировать относительно 
крепёжных отверстий.
7. Установить закладные 6,7,10 в подходящих местах передних и задних рычагов квадроцикла в том 
положении, которое показано на схеме.
8. Установить переднюю и заднюю части защиты днища на созданные крепёжные точки, используя крепёж, 
показанный на схеме. Крепёжные болты задней части закрутить на один-два оборота, боковой крепёж задней 
части не устанавливать.
9. Установить защиту порогов 12 в том положении, которое показано на схеме, таким образом, чтобы 
внутренние выступы защиты порогов оказались между рамой квадроцикла и защитой днища, а наружные 
отгибы защиты легли на  пластик порогов квадроцикла. Откорректировать положение закладных 9 
относительно крепёжных отверстий, закрутить болты М8х30.
10. Откорректировать взаимное положение крепёжных пазов, через которые стягиваются две части защиты 
днища. Установить поверх крепёжных пазов закладные 11, закрутить крепёжные болты, показанные на схеме.
11. Обтянуть крепёж защиты днища.
12. На созданные крепёжные точки передних и задних рычагов установить защиту рычагов, используя 
показанный на схеме крепёж. Отцентровать защиту рычагов, обтянуть крепёж.

Yamaha Grizzly 700   2016г   установка комплекта.

12

12

11) 2х Закладная


